ЗАДАНИЕ НА ЛЕТО ПО АЛГЕБРЕ
1. При каком значении параметра а система    2х+у=а,  не имеет решения?                                                                               у-х2  =1  

2. При каких значениях х имеет смысл выражение: 
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3. При каких значениях b функция 
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 принимает только отрицательные значения?

4.  Найдите область определения следующих функций:  а)
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5. Вычислите значение выражения: а)
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6. Найдите значение выражения 
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, зная, что 
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Выполнить действия:
7.
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       8.
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9. 
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            10.    
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11. 
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Решите уравнения:

12. 
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15. 
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17. 
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19. а)
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20. 
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21.   Решите уравнение, в левой части которого слагаемые являются членами арифметической прогрессии: 30+27+24+….+х=162.

Упростить выражение:
22. 
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23. а)
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24. 
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25. Докажите тождество: 
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26. Сократите дробь: а)
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 Решить неравенства:
27.  а)
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28.  а)
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29.   
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30. В геометрической прогрессии 
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. Найдите 
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31. Решить систему неравенств: 
[image: image46.wmf]ï

î

ï

í

ì

<

-

£

+

-

.

0

3

10

,

0

9

10

2

x

x

x


32. Задачи: Два пешехода вышли одновременно навстречу друг другу из пунктов M и N, расстояние между которыми 25 км. Первый пешеход пришел в N на 2ч 5 мин раньше, чем второй в M. Найдите скорости пешеходов, если известно, что они встретились через 2,5 ч после выхода.
33. Из двух пунктов, расстояние между которыми 18км. вышли одновременно навстречу друг другу две группы туристов и встретились через 2ч. Определите, с какой скоростью шла каждая группа, если известно, что на прохождение всего пути одной из них потребовалось на 54 мин. больше.

ЗАДАНИЕ НА ЛЕТО ПО ГЕОМЕТРИИ
1. Даны точки В( -2; 10), С(6; 4), D(1;1) и точка А, лежащая на оси Оу. Найдите координаты точки А, если известно, что прямая АС перпендикулярна прямой ВD.

2. В треугольнике АВС АС=3 см, ВС=6 см,  АСВ=1200 . Точка Е делит сторону АВ в отношении 1: 2, считая от вершины А. Найдите отрезок СЕ.

3. Даны точки М(-1; 3), Р(1; 2), К(-2; 5). Найдите площадь треугольника РКМ.

4. В равнобедренном треугольнике СDЕ (СD=DЕ)   СDЕ=  ,СМ-биссектриса. Найдите площадь треугольника СDМ, если СD=b.

5. АВСD- выпуклая ломаная линия. АВ=4, ВС=5, СD=7,   АВС=1100,   ВСD=1400. Найдите расстояние между точками А и D.

6. В равнобедренном треугольнике АВС АВ=ВС=4, 
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, М и N – середины АВ и ВС соответственно. Найдите: 1) 
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7. Треугольник АВС задан координатами своих вершин: А(0;4), В(-3;5), С(-1;3).

Найдите острый угол между медианой АМ и стороной АС.

Вычислите: 
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8. Найдите площадь треугольника, который образуется при пересечении прямых  y-3x+6=0, y=3 и оси ординат.

9. В равнобедренном треугольнике основание равно 
[image: image52.wmf]a

, а противолежащий ему угол – 600.Найдите площадь треугольника.

10. Найдите площадь равнобедренного треугольника с основанием 24 см и боковой стороной 13 см.

11. Диагонали параллелограмма равны 6 см и 4 см, а один из углов между ними – 1500. Найдите площадь параллелограмма.

12. Даны точки М (7; 3), Р (-1; -2). Напишите уравнение прямой МР.

Задачи по теме «Правильный многоугольник»
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1. OKoJ10 MPaBHALHOTO TPEYrOIbHHKA ONHCAHA OKPYKHOCTb H B He-
ro BIHCAHA OKPYXHOCTb. [lJMHA MeHblIeH OKPYXHOCTH paBHa 8.
Hafinure niomanb Kosiblla H MIIOLLAAb TPEYTOJbHHKA.

2. Xop/ia OKPYKHOCTH paBHa 6 u cTsiruBaer ayry B 60°. Haiinure
IJIHHY JyTH M MJIOLaJb COOTBETCTBYIOLLErO CEKTOPa.

3. Ha pucynke 57 xopapl CD u CH crsi-
ruBaer ayrd B 90°. Pamuyc okpyxkHOCTH
paBeH R. Hajinure niouianp 3amtpuxoBaH-
HOH (HTypBHI.

4%, Ha cTropoHax npaBHJbHOrO 8-yrosib-
HHKa A A,...Ag BHe ero nocTpoeHbl KBaj-
patbl. JlokaxkuTe, 4TO MHOrOYroJbHHK, 06pa-
30BaHHBIH BepUIMHAMH 3THX KBaApaToB,
OoTIHUHBIX OT Ay, As, A, ..., Ag, He ABAA-
eTCsl MPaBHJIbHBIM.
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